

口腔医院爱牙日公益活动启动

百名儿童可享免费窝沟封闭,孕前妇女免费检查口腔

本报讯 9月20日是我国第26个全国爱牙日,今年的活动主题是:健康每一天,从爱牙开始。为迎接全国爱牙日,同时让市民重视口腔健康,淄博口腔医院近日启动公益惠民活动,为市民提供便利。

据了解,医院推出了各种公益惠民活动以方便市民需

要,其中既有面向全市适龄儿童的免费窝沟封闭,也有针对孕前妇女的免费口腔检查等,活动的时间为9月18日至9月20日(周四至周六),共3天,市民届时可凭相关材料,到医院办理各种检查服务。据口腔医院医生介绍,牙病的预防其实非常重要,牙齿的很多疾病与

人们日常生活中不良习惯有很大关系。一些生活坏习惯很容易就会造成牙周组织损害,引起一些系统性疾病。所以日常生活中的吸烟、酗酒等不良习惯不仅对全身健康有害,而且会直接刺激口腔黏膜,导致癌变。此外,最好每半年进行一次口腔检查。不要等到发生

口腔疾病才去治疗,对已发生的牙缺损、松动病牙,要到正规的口腔专科医院或口腔科治疗。“现在口腔问题已经越来越受到市民的重视,希望通过爱牙日的一系列活动,让更多市民关注口腔卫生,了解口腔卫生,能够自觉保持口腔卫生。”

淄博口腔医院公益惠民活动内容介绍

1.全市适龄儿童

免费窝沟封闭

全市小学生凭有效证件,在活动期间按照来院预约咨询时间先后顺序到儿童口腔科做好登记,前100名小学生可享受免费窝沟封闭(4颗六龄齿);前30名进行口腔疾病治疗的儿童可获赠牙膏牙刷一支;淄博市幼儿园小朋友于9月20日活动当天就诊前五十名免费享受全口牙齿涂氟防龋一次。

2.孕前妇女免费

口腔检查、健康指导

育龄妇女,在活动期间可免费领取一次性口腔治疗盘进行口腔检查,并由专科医生提供孕期口腔保健指导。

3.种植牙惠民活动

对9月20日当日交费患者依据种植体不同减免1228—1988元不等种植手术费用,种植体



数量有限,仅限定30颗,详情咨询科室。

4.义齿修复惠民活动

国产全瓷牙每颗减免200元;进口全瓷牙每颗减免500元;

元;老年患者全口义齿修复减免500元每副;活动期间复杂病例取模设计费减免260元。

5.牙齿矫正惠民活动

固定正畸每人优惠200元,

同时赠送正畸专用牙刷、牙膏、保持器存储盒。

6.市民牙杯免费以旧换新

市民拿旧牙杯可以免费换领新牙杯(每人限换领2个牙杯)。

优秀科室介绍

淄博口腔医院 口腔修复科

口腔修复科以修复牙体缺损、牙列缺损、牙列缺失以及牙齿美容修复为主要服务项目。率先引进法国RTD纤维桩核系统,倡导无金属修复;开展瑞典全瓷牙美容修复技术对四环素牙、氟斑牙、畸形牙、外伤冠折、错位牙改向等有扎实的修复实践和较高的美学素养。科室配备有国内先进的牙科综合治疗台及其它各种专用设备和消毒设备,并拥有一支高素质的专业人才队伍,技术力量雄厚,修复体设计理念和材料方面与国际接轨,同时结合我国医疗现状及医疗群体的特点,形成了符合实际、具有自己特色的修复理念,各项技术在国内处于较高水平。电话:2833286



沂源县燕崖派出所:

开展九小场所 消防安全检查

近日,沂源县公安局燕崖派出所组织民警深入辖区各单位及九小场所开展消防安全大检查。

此次检查工作,主要是针对场所内疏散通道和安全出口是否畅通,疏散指示标志,应急照明灯,灭火器,室内消防栓等消防设施,器材配备是否齐全,电路敷设是否规范等情况进行了检查。此次检查共发现整改各类隐患2处。通过检查,切实提高了辖区九小场所人员的消防安全意识,有效的发现和排除了一些火灾隐患,为辖区治安大局的持续稳定打牢了坚实的基础。

沂源县燕崖派出所:

举办法制教育 讲座进校园活动

近日,沂源县公安局燕崖派出所深入校园开展校园法制教育活动,为燕崖中学学生和教师送去了一场系统全面的法制教育讲座。

在讲座中,燕崖派出所民警齐恒霞紧密结合校园及周边治安情况,通过近期各地区大量的中小学生违法犯罪的实际案例,剖析引发青少年犯罪的各种原因,如何自觉抵制不良行为和违法犯罪行为的引诱和侵害,并针对学生心理特点,介绍了防诈骗、防火、防盗抢安全常识,以及学生如何自我防范违法犯罪行为的发生。此次法制教育进校园活动得到了广大师生的一致好评。